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SALA DAS ATAS 

Ata da 281  Sessão Ordinária, do 10  Período, da 33  Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 23 de Maio de 2019. 

Aos vinte e três dias do mês de Maio do ano 2019 (dois mil e 
dezenove), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
situada à Rua Hermógenes Freire da Costa, n° 179 - Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo 
Secretariada pela Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça 1a 
Secretária, ocupando a 21  Secretaria Ad Hoc a Vereadora Lení 
Almeida da Silva Santos. Pelo Jivr 
comparecimento dos Senho 
Costa, Lení Almeida da 
Mendonça, Ronaldo Linha 
dos Santos, Edivaldo de 01 
Costa e Denilson de Souza 
as Vereadoras Beatriz Soar 
dos Santos Com a presenç 
Câmara, o Senhor Prestcler 
solicitou a Vereador 
Bíblico. Em seguida o 
fizesse a leitura da Ata d 
sendo a mesma aprovada 
Dando prosseguimento, so 
Leitura do Expediente: Ofíc 
Vereadora Beatriz Leite, comuru - 	- 	- ausência na presente 
Sessão. Ofício GVMA N° 035/2019 dó Gãbihéte da Vereadora Mislene, 
comunica e justifica ausência na presente Sessão. Indicação n° 
052/2019 de iniciativa do Vereador Edivaldo que indica ao Prefeito 
Municipal, através da secretaria competente, serviço de nova 
estruturação da praça do Bairro Balneário São Pedro e Rua Nossa 
Senhora de Fátima. Indicação n° 053/2019 de iniciativa do Vereador 
Bruno Costa que indica ao Prefeito Municipal através da secretaria 
competente a colocação de quebra-molas na Rua Antônio Homem 
Cardoso Mota, transversal com a Rua João José dos Santos Jotta no 
Bairro Estação. Indicação n° 054/2019 de iniciativa do Vereador 
Naldinho, indica ao Prefeito Municipal através da secretaria 
competente, serviço de reparo no rnanHhamento da Rua Eduardo 
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Freire no Bairro Campo Redondo. Fim do Expediente, pela ordem o 
Vereador Naldinho requereu a suspensão do Art. 107 do Regimento 
Interno. O que foi acatado após o Sr. Presidente submeter ao Plenário 
que aprovou por unanimidade dos membros presentes. Não havendo 
Vereador inscrito nesta etapa da Sessão, o Sr. Presidente solicitou a 
Vereadora Claudinha que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL, que foi 
respondida pelos Senhores Vereadóres: Bruno Mendonça da Costa, 
Lení Almeida da Silva Santos, Claudia Batista Gregório Mendonça, 
Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, Edivaldo de Oliveira 
Cunha, Ediel Teles dos Santos, José Victor Coutinho da Costa e 
Denilson de Souza Guimarães. Deixando de comparecer as 
Vereadoras Beatriz Soares Gomes Leite e Mislene Conceição dos 
Santos cujas ausências foram justifi - 'as através de Ofícios. Não 
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Vereador Bruno Costa falou dos 
Município através de emendas e q 
recursos não foram u 
fez desabafo com 
descontentamento da 
seu direito. Faz apelo pari 
respeito com esta Casa e 
representantes da popula 
sugeriu que seja feito um nov 
todos os Vereadores, reiterand 
Casa até hoje e que não obtiveram res 
o pedido da Vereadora após submetê-lo ao Plenário que aprovou pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Com  a palavra o Vereador Ediel, 
corroborou com as palavras dos colegas que o antecedeu, falando dos 
transtornos sofridos pela população de diversos bairros com as últimas 
chuvas, elogiando o Serviço prestado pela Defesa Civil e lamentando o 
desrespeito do Executivo com as necessidades da população. Com  a 
palavra a Vereadora Claudinha discorreu sobre a falta de planejamento 
do Executivo com as necessidades da população, corroborando com 
os assuntos anteriormente abordados e do descaso do Executivo em 
não responder os requerimentos dos Vereadores. Nada mais havendo 
a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, 
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marcando nova Sessão Ordinária para o dia 28 de Maio, 31  Feira, as 
10,30h. Para Constar, Eu, Vereadora Claudia Batista Gregório 
Mendonça, 1a  Secretária, lavrei a presente Ata, que vai devidamente 
assinada por mim, pelo Senhor Presidente, Vice-Presidente e 2a 
Secretária Ad Hoc depois de lida e aprovada pelo Colegiado. São 
Pedro da Aldeia, Sala das Sessões 23 de Maio de 2019. (Dois mil e 
dezenove). 
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